
 

 
                   

Δελτίο Τύπου 

Προχωράει με γρήγορους ρυθμούς η κατασκευή οικισμού 80 εργατικών 
κατοικιών στα Γρεβενά 

 
Η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Νίκη Κεραμέως και ο Διοικητής 
της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) Σπύρος Πρωτοψάλτης 
επισκέφθηκαν σήμερα τον υπό κατασκευή οικισμό κατοικιών στην Κυρακαλή  
Γρεβενών, μαζί με κλιμάκιο στελεχών της ΔΥΠΑ.  
 
Πρόκειται για μία ακόμη εκκρεμότητα του τέως Οργανισμού Εργατικών Κατοικιών 
(ΟΕΚ) που ανέλαβε να ολοκληρώσει η ΔΥΠΑ ως καθολικός του διάδοχος, καθώς 
το έργο δημοπρατήθηκε το 2003.  
 
Με συντονισμένες ενέργειες της διοίκησης, εκδόθηκαν οι σχετικές άδειες και 
συμβασιοποιήθηκε το έργο ολοκλήρωσης του οικισμού, προϋπολογισμού 
8.600.000 €, τον Δεκέμβριο του 2023 στο ποσό των 6.227.308 €. 
 
Στόχος είναι ο οικισμός, που περιλαμβάνει 80 κατοικίες, αίθουσα συγκεντρώσεων, 
δυο καταστήματα, περιβάλλοντα χώρο, καθώς και έργα υποδομής, να παραδοθεί 
στους δικαιούχους έως τις αρχές του 2026.  
 
Κατά την επίσκεψη του κλιμακίου, διαπιστώθηκε η προοπτική πρόωρης 
ολοκλήρωσης του έργου,  καθώς μέχρι σήμερα έχει ολοκληρωθεί το 90% των 
εργασιών που αφορούν στα κτίρια, ενώ σε πλήρη ανάπτυξη βρίσκονται τα έργα 
υποδομής για την ολοκλήρωση των δικτύων ηλεκτροφωτισμού και τα έργα 
διαμόρφωσης του περιβάλλοντος χώρου. 
 
Η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Νίκη Κεραμέως δήλωσε: 
«Η σημερινή μας επίσκεψη στον υπό κατασκευή οικισμό των εργατικών κατοικιών 
σηματοδοτεί ένα ακόμη σημαντικό βήμα για τη στήριξη των εργαζομένων και των 
οικογενειών τους. Ένα έργο που παρέμενε ημιτελές για περισσότερο από μια 
εικοσαετία, παίρνει πλέον σάρκα και οστά, με τις εργασίες να προχωρούν με ταχείς 
ρυθμούς. Σε συνεργασία με τη ΔΥΠΑ, προχωράμε αποφασιστικά, ξεπερνώντας τα 
εμπόδια του παρελθόντος, ώστε 80 οικογένειες να αποκτήσουν σύντομα τη δική 
τους στέγη. Συνεχίζουμε με την ίδια αποφασιστικότητα να επενδύουμε σε έργα που 
έχουν πραγματικό κοινωνικό αντίκτυπο, ενισχύοντας την κοινωνική συνοχή και τη 
στήριξη των συμπολιτών μας». 
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Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ, Σπύρος Πρωτοψάλτης δήλωσε: «Με τη σημερινή μας 
επίσκεψη στα Γρεβενά επιβεβαιώνουμε τη δέσμευση που αναλάβαμε το 2019 ως 
νέα διοίκηση της ΔΥΠΑ αναφορικά με τις πολλές εκκρεμότητες του ΟΕΚ που 
παραλάβαμε. Θέσαμε από την αρχή ως προτεραιότητά μας την ολοκλήρωση 
πολύπαθων έργων, τα οποία έχουν ταλαιπωρήσει άδικα τους πολίτες που 
περιμένουν να αποκτήσουν το σπίτι τους. Αναλάβαμε την υποχρέωση αυτή με 
αίσθημα ευθύνης και είναι σημαντικό για εμάς ότι, μετά από την ολοκλήρωση των  
εργατικών κατοικιών σε Κέρκυρα και Ελευσίνα, θα μπορέσουμε να παραδώσουμε 
σύντομα και τον οικισμό της Κυρακαλής στους δικαιούχους που παραμένουν σε 
αναμονή όλα αυτά τα χρόνια. Εργαζόμαστε με συνέπεια ώστε να κλείνουμε τις 
εκκρεμότητες του παρελθόντος και να διασφαλίσουμε ότι παραδίδουμε στους 
πολίτες τη στέγη που δικαιούνται ώστε να χτίσουν ένα καλύτερο μέλλον για τις 
οικογένειές τους». 


